

1ª RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Processo Licitatório n.º 32/2022
INEXIGIBILIDADE N.º 04/2022

OBJETO: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MÉDICO CLÍNICO GERAL, PSICÓLOGO E FONOAUDIÓLOGO

Os interessados podem solicitar o seu credenciamento por meio eletrônico, através do e-mail credenciamento@ciop.sp.gov.br, em dias úteis, nos seguintes horários: das 8h às 12h00min e das 13h00min às 17h. Demais informações, cópia do presente edital e seus anexos podem ser obtidos pelo telefone (18) 3223-1116 ou ainda pelo sítio do CIOP – Consórcio Intermunicipal do Oeste Paulista - www.ciop.sp.gov.br/publicacoes/credenciamento.

Comunicamos a todos os interessados a seguinte retificação de Edital:

01 - Onde se lê no Edital:

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 MESES - DE 20/10/2022 A 19/10/2023 – PRORROGÁVEL POR 60 MESES

01.1 - Leia-se:

PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 MESES - DE 17/10/2022 A 16/10/2023 – PRORROGÁVEL POR 60 MESES

02 - Onde se lê no Edital:

Presidente Prudente, 19 de outubro de 2022 (*data final do Edital*)

02.1 - Leia-se:

Presidente Prudente, 17 de outubro de 2022

03 - Onde se lê no Edital:

20. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

(...)

20.2. O valor estimado total para custeio e liquidação dos contratos é de aproximadamente R\$ 7.148.928,00 (sete milhões, cento e quarenta e oito mil, novecentos e vinte e oito reais).

03.1 – Leia-se:

20. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

(...)

20.2. O valor estimado total para custeio e liquidação dos contratos é de aproximadamente R\$ 8.421.264,00 (oito milhões, quatrocentos e vinte e um mil, duzentos e sessenta e quatro reais)

04- Fica retificado o Anexo I do Edital:

Presidente Prudente, 20 de outubro de 2022

MARIA HELOISA DA SILVA CUVOLO
Diretora Executiva

Processo Licitatório n.º 32/2022**INEXIGIBILIDADE N.º 04/2022****ANEXO I****QUANTIDADES DE SERVIÇOS E VALORES ESTIMADOS**

Serviço Profissional	Quantidade	Valor/Hora -Consulta	Cota Mensal Por Contrato	Valor Mensal Estimado por Contrato	Valor 12 meses estimado por contrato	Valor Estimado Anual	Contratos Estimados
Fonoaudiólogo	Plantões de 04h, 06h e 08h.	R\$ 20,39	400 horas	R\$ 8.156,00	R\$ 97.872,00	R\$ 1.174.464,00	10
Psicólogo	Plantões de 04h, 06h e 08h.	R\$ 20,39	400 horas	R\$ 8.156,00	R\$ 97.872,00	R\$ 2.446.800,00	25
Médico Clínico Geral	800 consultas	R\$ 50,00	800 consultas	R\$ 40.000,00	R\$ 480.000,00	R\$ 4.800.000,00	10
Valor total						R\$ 8.421.264,00	

***O Valor total do Edital é de R\$ 8.421.264,00 (oito milhões, quatrocentos e vinte e um mil, duzentos e sessenta e quatro reais)**